

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange L/XL veliĉine

Šifra proizvoda: OBSES01786

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet stila i senzualnosti sa našim prelepim **ĉipkastim tangama**, koje su savršeni izbor za svaku priliku kada želite da se osećate posebno i privučeno. Ovaj izvanredni komad donjeg veša, dizajniran od strane renomiranog brenda Obsessive, spaja sofisticiranost i udobnost, obezbeđujući vam nezaboravno iskustvo luksuza.

Kada obuĉete naše **ĉipkaste tange**, osećaćete se kao prava diva. Izrađene su od visokokvalitetnog poliamida koji pruža mekoću i trajnost, omogućavajući vam da uživate u svakom trenutku bez brige o neudobnosti. Njihova zavodljiva crna i bordo boja dodatno naglašava vašu senzualnost, dok savršeno prianjanje na veliĉinama L/XL ĉini da se osećate prijatno tokom celog dana ili noći.

Važno je naglasiti da **ĉipkaste tange** nisu samo komad donjeg veša, već prava izjava koja oslikava vašu liĉnost. Bez obzira da li se pripremate za poseban događaj ili jednostavno želite da obogati svoj svakodnevni izgled, ovaj komad donjeg veša dodaje dašak glamura i sofisticiranosti vašem stilu. Zamislite kako izlazite iz kuće osećajući se samouvereno i privlačno, sa znanjem da nosite nešto što ne samo da je izazovno, već i izuzetno udobno.

Za one koji traže savršen poklon za sebe ili posebnu osobu, naše **ĉipkaste tange** su idealan izbor. One predstavljaju spoj funkcionalnosti i estetike, kombinujući kvalitetnu izradu sa modernim dizajnom. Uživate u osećaju luksuza koji donosi svaki dodir ove nežne tkanine na vašoj koži.

Pored estetike, obratili smo pažnju i na praktiĉnost. Naša online prodavnica pruža diskretnu dostavu na vašu adresu, omogućavajući vam da uživate u svom novom komadu donjeg veša u potpunoj privatnosti svoga doma. Bez obzira na to gde se nalazite, možemo vam obezbediti da dobijete svoje omiljene artikle bez stresa i neprijatnosti.

Neka svaki dan bude prilika da izrazite svoju ženstvenost sa našim **čipkastim tangama**. Iskoristite šanse da se prepustite luksuzu i osećate se posebno, bez obzira na to da li je rutina ili posebna prilika. Ovaj komad donjeg veša je savršena mešanica zavodljivosti i udobnosti, koja će vam pomoći da se osećate samouvereno i privlačno.

Uložite u sebe i pružite sebi trenutke čistog zadovoljstva. Naša **čipkasta tanga** nije samo donji veš, već simbol strasti i sofisticiranosti. Zakoračite u svet oblačenja i uživanja. Ne propustite priliku da iskusite savršenstvo koje pruža ovaj zanosni komad donjeg veša.

Naša ponuda je ograničena: pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već odabrali našu kolekciju. Neka vaša odluka bude u skladu sa vašim željama i potrebama. Odvojite trenutak za sebe i otkrijte svet zavodjenja uz našu prelepu **čipkastu tangu**. Čekamo vas da napravite prvi korak ka vašem novom iskustvu.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange L/XL veličine OBSES01786
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna Bordo
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688234334
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------